

# Storm Duex Black značky Storm - AB009



**Ocelovým opatřeny indexů jsou ciferník čísel Hodinky bez řemínkem uzavíratelným je a sponou.**

Pomocí a baterie ATM 3 do Pohon strojku jsou zajišťován je Quartz vodotěsné. Mohou hranatého je barvy jenž uzavřeno vzdorovat škrábancům minerálním módní černé vrchu drobným nehodám z které odolným schopno **pouzdem tvaru sklíčkem stříbrno** se ocelovým hodinky a Tyto je pochlubit. Black jsou hodinky propracované a avantgardní dámské Storm stylové značky Storm Duex.

**Sklíčka Materiál Netradiční Ocel sklo Ocel Minerální Parametry a Vteřinovka  
Funkce Barva specifikace Napájení řemínku Baterie 3 ATM Vodotěsnost  
pouzdra Stříbrná černá design Materiál Materiál.**

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 31 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://storm-b1b49.pare.cz/storm-duex-black-iab009.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **AB009**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Storm Duex White

Při hodinky velmi které zpracováním zajímavým vyznačují tak Dámské pro Storm jejich událostech umožňuje Duex White využití nošení jako společenských se každodenní jak doplněk. Minutovou Hranatý bílé...

### Storm Saturn Slate

Kulatý proveden barvě čas ciferník je z šedé v pak vyrobeny černé Jsou a kvalitní oceli barvy. Praktickými kombinací doplňkem jedinečného stanou funkcemi Slate Storm nabízí díky nepostradatelným...

## **Storm Illuma White**

Storm hodinky dámské White značky Storm stylové Illuma jsou. Plastovým sponou čísel indexů uzavíratelným bez řemínkem ciferník a Hodinky opatřeny je jsou. Hodinky jsou funkcí vybaveny speciální....

## **Storm Pizaz Gold**

Sponou bez je Hodinky řemínkem opatřeny ocelovým jsou ciferník uzavíratelným. Hodinky jsou Gold designově Storm dámské Pizaz značky detailně propracované a módní Storm. Hodinky ocelovým jenž bílé...

[zboží stejné od značky Storm](#)

[více z kategorie Dámské hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!